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Pressemitteilung
Brooklyn Store-Fußball-Cup „Nur die Besten der Region“

4. Auflage des Turniers der zehn besten Teams der Region

Am Wochenende Samstag 14. Juli  – Sonntag, 15. Juli findet die 4. Auflage des Brooklyn Store-Cups in Nentershausen auf dem Sportplatz der Sportfreunde Eisbachtal statt. 
Erneut treten bei diesem Einladungsturnier „Nur die Besten der Region“ die zehn ranghöchsten Vereine der Region gegeneinander an, wobei der SV Rot Weiß Hadamar alles daran setzen wir, den im Vorjahr gewonnen Pokal und Titel zu verteidigen.

Neben Pokalen und Sachpreisen winken den bestplatzierten Teams u. a. Siegprämien in Höhe von 1.000,00 €, 750,00 € und 500,00 €.

Für die besten Spieler des Turniers -  erfolgreichster Torschütze, bester Spieler und bester Torhüter -  hat Sponsor Markus „Max“  Stillger diesmal tolle Preise gestiftet. So gibt es für die prämierten Spieler VIP-Karten des FC Bayern München, Borussia Dortmund und FSV Mainz 05.
Veranstaltet wird dieses Event in Kooperation zwischen Visions & Concepts GmbH (Veranstalter), SF Eisbachtal (Sportliche Leitung und Gastgeber) sowie dem Titelsponsor Brooklyn Store.

Schirmherr ist Manfred Michel, Landrat des Kreises Limburg-Weilburg, der am Samstag auch die offizielle Eröffnung vornehmen wird.

Gespielt wird dieses Jahr in zwei Gruppen a fünf Teams. Alle Teams spielen sowohl m Samstag als auch am Sonntag. Das Turnier startet Samstag um 14:00 Uhr und Sonntag um 10:00 Uhr.
Nach Abschluss der Gruppenspiele finden ab  14:30 Uhr die Finalspiele statt.

Die Siegerehrung ist am Sonntag gegen 16:30 Uhr.
Folgende Vereine sind dieses Jahr dabei:

Gruppe A

     


Gruppe B
     
         
SV RW Hadamar
     


SF Eisbachtal
         

FC Dorndorf
     
     


TuS Dietkirchen
         
         
SG Hundsangen/Obererbach


SV RW Hadamar II
RSV Weyer




RSV Würges
TSG Oberbrechen



VfR Limburg 07
Für alle Teams ist der Brooklyn Store-Cup mittlerweile fester Bestandteil in der Saisonvorbereitung und echter Prüfstein. Spannende Begegnungen, torreiche Spiele und viel Spannung erwartet die Besucher und Zuschauer auch dieses Jahr.
Neben dem reinen Fußball-Turnier wird den Besuchern am Wochenende auch ein buntes und abwechslungsreiches Familien-Programm geboten. Unterhaltung, Hüpfburg, Kinder-Schminken, Torwand-Schießen, leckere Speisen und Getränke und vieles mehr sollen dafür sorgen, dass nicht nur die Fußballer auf ihre Kosten kommen, sondern auch die Familien Kurzweil haben.

Live-Übertragung WM-Finale 

Am Sonntag ab 17:00 Uhr besteht für Teams, Fans und Besucher die Möglichkeit, das Finale der Fußball-Weltmeisterschaft live auf mehreren Großmonitoren gemeinsam zu schauen.

Der Eintritt an beiden Tagen ist frei.

Alle Informationen zur Veranstaltung finden Sie auch unter www.brooklynstorecup-limburg.de.

